
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 5 x Ü/Frühstücksbuffet im Hotel

- 5 x Abendessen als wechselnde Themenbuffets

- Ausflug Plöner Seenland mit Stadtführung Lübeck

- Ausflug Schwerin inkl. Stadtführung & Wismar

- Begleitfahrt der Windjammerparade von ca. 11-16

Uhr auf einem Segelschiff, einschließlich erfahrener

Schiffsmannschaft und Kapitän mit Begrüßungsdrink

mit Snack, Mittagessen und Kaffee & Kuchen an Bord

- Schlienz-Reiseleitung Pia Pfähler

- 10 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Hamburg 44 €

Termine & Preise:

25.06.2019 - 30.06.2019 - 4* ClubHotel Timmendorfer Strand

Einzelzimmer 1198 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 1098 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 1099 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

*Schnellbucher*

999 €

Ostseeperlen mit Windjammerparade - 6 Tage

Fahrt auf historischem Segelschiff während Kieler Woche

Gelegenheit zum Besuch von Hamburg

Schwerin, Wismar und Lübeck

Genießen Sie die Windjammerparade während der Kieler Woche an Bord eines historischen

Segelschiffes. Das ist ein Erlebnis, von dem Sie noch lange erzählen werden. Von Ihrem Maritim Hotel

am Timmendorfer Strand starten Sie zu weiteren Höhepunkten wie Schwerin, Wismar und der Plöner

Seenlandschaft!

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Fritzlar - Timmendorf

Am Morgen geht Ihre Reise zunächst in die Domund Kaiserstadt Fritzlar. Das fast

1300-jährige Fritzlar gehört zu den ältesten mittelalterlichen Städten Deutschlands und hat sich eine zauberhafte

historische Altstadt bewahrt. Anschließend Weiterreise in Ihr Hotel.

2. Tag: Pölner Seenlandschaft - Lübeck

Heute unternehmen Sie eine Rundfahrt durch die Seenlandschaft der Holsteinischen

Schweiz. Dabei besuchen Sie Plön und schlendern durch die Altstadt mit ihren Kirchen und gepflasterten Straßen.

Am Nachmittag besichtigen Sie Lübeck und wandeln auf den Spuren der Buddenbrooks.

3. Tag: Hamburg (fak.)

Entweder Sie nutzen den Tag für einen Strandspaziergang und die vielfältigen Möglichkeiten Ihres Hotels oder Sie

reisen mit uns nach Hamburg. Hier erwartet Sie eine Stadtrundfahrt mit Blick auf die berühmte Elbphilharmonie

und eine Hafenrundfahrt. Am Nachmittag bleibt noch Zeit für einen Stadtspaziergang, bevor es zurück nach

Timmendorf geht.

4. Tag: Schwerin und Wismar

Zwei weitere wahre Ostseeperlen stehen heute auf dem Programm. Zunächst geht

die Reise in die Landeshauptstadt Schwerin zur Stadtführung. Die Altstadt ist wunderschön und die Lage am See

mit dem Schloss einmalig. Nach der Mittagspause geht es in die alte, restaurierte Hansestadt Wismar. Die Stadt

besitzt eine der besterhaltensten Ortskerne Europas und ist seit 2000 UNESCO-Weltkulturerbe.

5. Tag: Kieler Woche und Teilnahme an Windjammerparade

Es erwartet Sie ein außergewöhnlicher Tag. Die Kieler Woche ist die weltweit größte Segelveranstaltung und

gleichzeitig Europas größtes Sommerfest. Die Windjammerparade ist der Höhepunkt einer jeden Kieler Woche.

Hunderte von Schiffen verwandeln die Kieler Förde für Stunden in ein Meer aus weißen Segeln. Wir haben für Sie

den historischen Dreimast-Gaffelschoner „Minerva“ gechartert. An Bord ist für das leibliche Wohl gesorgt. Schiff

ahoi!

6. Tag: Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken und guter „Ostseeluft“ im Gepäck beginnt die Heimreise.



Kurtaxevor Ort zahlbar p.P./Tag ca. 3,-

4* ClubHotel Timmendorfer Strand

Sie wohnen ****

im sehr guten 4* ClubHotel Timmendorfer Strand. Das Haus liegt ruhig am Ortsrand, nur wenige Gehminuten zum

Zentrum und zum endlosen, sehr gepflegten Sandstrand entfernt. Das Hotel bietet vielfältige Möglichkeiten und

großzügigen Innen- und Außenpool. Ihre Zimmer sind zur Waldseite gelegen und verfügen über Bad, WC, TV,

Radio, Safe und kleinen Kühlschrank.
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